
＋ ＋ ＋ ＋ ＋

－ － － － －

① ６×７＝ ② ４×８＝

③ ５×９＝ ④ ３×６＝

⑤ ×７＝ ⑥ ９× ＝

⑦ ３× ＝ ⑧ ×８＝

⑨ ８×６＝ ⑩ ４×５＝

①

②

③

④ ＝ ⑤ ＝

⑥ ＝

No.１

３年　　組　　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　）

 ①３５＋２３  ②４３＋４０  ③３２＋４  ④７２＋４３  ⑤６＋６０

 ⑥３８－２４  ⑦６４－６２  ⑧７６－４  ⑨６７－３９  ⑩３０－２５

５６ ３６

２１ ２４

500は，10を こ　あつめた数　です。

100を6こ，10を3こ，1を5こ合わせた数は，

100を3こ，10を9こ合わせた数は，

１ｃｍ ｍｍ ６０ｍｍ ｃｍ

ｍｍ４８ｍｍ ｃｍ



＋ ＋ ＋ ＋ ＋

－ － － － －

① ６×３＝ ② ３×８＝

③ ８×４＝ ④ ７×８＝

⑤ ×７＝ ⑥ ９× ＝

⑦ ６× ＝ ⑧ ×８＝

⑨ ９×５＝ ⑩ ４×６＝

＊

No.２

３年　　組　　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　）

 ①３４＋５３  ②２９＋３０  ③７＋２１  ④５２＋４４  ⑤５２＋２３

 ⑥５７－２５  ⑦７６－７０  ⑧６９－６  ⑨４０－２１  ⑩９０－５

２８ ２７

４２ ４０

３本の直線で かこまれた形を と いいます。

←の部分の　名前を
書きましょう。



＋ ＋ ＋ ＋

－ － － －

① ４×３＝ ② ９×４＝

③ ７×９＝ ④ ３×８＝

⑤ ×８＝ ⑥ ８× ＝

⑦ ９× ＝ ⑧ ×８＝

⑨ ７×６＝ ⑩ ５×９＝

①

②

③

④ ＝ ⑤ ＝

⑥ ＝ ｍ

No.３

３年　　組　　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　）

 ①２３５＋３４２ ②４２１＋５０４ ③６３＋４１６  ④６２４＋２４７

 ⑤１４８－７４  ⑥２５５－９５  ⑦１１６－６８  ⑧４０６－１９

４８ ３２

２７ ５６

7200は，10を こ　あつめた数　です。

100を3こ，10を4こ，1を7こ合わせた数は，

100を６こ，10を５こ合わせた数は，

９０ｍｍ ｃｍ

１３５ｃｍ

１０ｍｍ ｃｍ

ｃｍ



＋ ＋ ＋ ＋

－ － － －

① ６×７＝ ② ３×８＝

③ ５×７＝ ④ ６×９＝

⑤ ×３＝ ⑥ ７× ＝

⑦ ４× ＝ ⑧ ×９＝

⑨ ３×７＝ ⑩ ６×５＝

＊

No.４

３年　　組　　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　）

 ①３２６＋２５３ ②４６２＋５２４ ③４６６＋２１７ ④５３７＋２４４

 ⑤３２７－５３  ⑥５５４－９７  ⑦４７３－９８  ⑧６０３－５８

２７ ５６

２４ ７２

４本の直線で かこまれた形を と　いいます。

←の部分の　名前を書きましょう。


